Analizis 2 vizsga
2006, janudr 19.

1. a) Mi a definicidja az f : BR™ — R fiiggvény,. és az a € R*, b e B {20p)

szamok esetén a lim f(z) = b kifejezéznek?

b) Irja le a figgvénysorok tagonkénti integraldsdra vonatkozé tételt!

¢) Mi a 3 ap(x — ¢)" hatvanysor konvergencia sugardnak a

neM

definicigja?

d) Mit jelent, hogy egy f : € — C fiiggvény reguldris egy z € C
pontban a definicié szerint?

2. Itja fel az f(z) = 42° (sin (1) — 1) fiiggvény 0 bézispontii Laurent sorit! (20p.)
Adja meg a sor konvergencia gyiriijét, valamint az

integrdl értékét!

3. Adja meg az f(z) = v1+ 32? figgvény 0 bdzispontG Taylor-sorét é (15p.)
annak konvergenci sugardt! Hatdrozza meg f°(0) értékét!

4. Mutassa meg, hogy az (15p.)
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fiiggvénysorral definialt fiiggvény értelmezési tartomdnya R, valamint, hogy
az f(x) fiiggvény mindenhol differencidlhato!

5. Adja meg az (15p.)
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integral értéket!

6. Adja meg a sin(1 + 2i) kifejezést algebrai alakban! (15p.)



